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UNSER HOTEL
4-Sterne Hotel Sonnenhügel

Sie wohnen in schönen Zimmern mit Fön, TV, 
größtenteils mit Balkon und/oder Seeblick. Freie 
Nutzung des Wellnessbereiches mit solarbeheiz-
tem Pool, Saunen, Relaxroom Indoor, Ruheoase 
mit Seeblick. www.sonnenhuegel.com

Leistungen
 ● Fahrt im Fernreiseomnibus 
 ● 4 x Übernachtung im 4-Sterne 
Hotel Sonnenhügel am 
Ossiacher See/Kärnten

 ● Zimmer mit Dusche/WC 
 ● 4 x Frühstücksbuff et
 ● 2 x Abendessen mit Suppen-, Vorspeisen-, 
Salat- und Dessertbuff et (Wahlmenü – 
Hauptgang wird serviert)

 ● 1 x Abendfahrt auf dem Ossiacher See 
incl. Abendessen (Kärntner Bauernbuff et) 
sowie Musik & Tanz

 ● 1 x Grillabend auf der Terrasse
 ● Begrüßungscocktail
 ● Diavortrag über die Region Ossiacher See
 ● 3 x Ganztagesreiseleitung 2.–4. Tag
 ● anfallende Kurtaxe

Unser Preis
Mi, 25.09. – So, 29.09.2019
Doppelzimmer p. P. 489,– EUR
Einzelzimmerzuschlag p. P. 56,– EUR

5
 Tage

ERLEBEN SIE SONNIGE HERBSTTAGE MIT INTERESSANTEN AUSFLÜGEN & 
VERWEILEN SIE AN EINEM DER SCHÖNSTEN PLÄTZE AM OSSIACHER SEE

Urlaub am Ossiacher See/Kärnten
im Hotel Sonnenhügel

MITTWOCH, DEN 25.09.19
Anreise über BAB München-Salzburg-Spi� al nach 
Sa� endorf am Ossiacher See/Kärnten. Nach dem 
Zimmerbezug und Abendessen begrüßt Sie unser 
Wirt mit einem Begrüßungscocktail sowie einem 
Diavortrag: „Schau! So schön ist Kärnten!“

DONNERSTAG, DEN 26.09.19
„KÄRNTNER-SEENRUNDFAHRT“ 
MIT REISELEITUNG
Nach dem Frühstück geht es Richtung Faaker See, 
hinauf zur Burgarena Finkenstein, Kärntens gro-
ßer Festspielarena, entlang des Rosegger Stau-
sees nach Velden zum Schloss am Wörther See. 
Spaziergang am Veldener Corso, sowie Besich-
� gung des Casinos. Weiter geht es nach Maria 
Wörth und Auff ahrt zum Pyramidenkogel (derzeit 
welthöchster Holzturm). Herrlicher Rundblick auf 
die Kärntner Seenwelt und zu den Karawanken. 
Anschl. Fahrt nach Klagenfurt, Besich� gung des 
Klagenfurter Lindwurms (jener berühmte Drache) 
und Heimfahrt über Pörtschach, Feldkirchen zum 
Hotel Sonnenhügel. Am Abend Grillfest auf der 
Sonnenhügelterrasse. Schlemmen heisst heute 
die Devise!

FREITAG, DEN 27.09.19
„KÄRNTNER BERGE“ MIT REISELEITUNG
Erleben Sie heute Kärntens Bergwelt. Wir fahren 
entlang dem Afritzer See und Feldsee nach Bad 
Kleinkirchheim. Weiter geht es nach Ebene Rei-
chenau und Auff ahrt zur Turracher Höhe. Danach 
führt unser Weg auf die Nockalmstraße – Öster-
reichs einzigar� ger Naturschutzpark. Durch das 
Liesertal zurück nach Spi� al an der Drau und ent-
lang des eindrucksvollen Millstä� er Sees und des 
Drautals geht es zurück zum Ossiacher See.

SAMSTAG, DEN 28.09.19
„KÄRNTNER GESCHICHTE“ 
MIT REISELEITUNG
Wir fahren entlang dem Ossiacher See nach Feld-
kirchen, durch die enge Gurk in das wildroman-
� sche Gurktal. Besich� gung des Gurker Doms, 
selbst Papst Johannes Paul II war zwei Mal hier. 
Weiter zum ehemaligen erzbischöfl ichen Sitz im 
Schloss Pöckstein und entlang dem Längsee zur 
Burg Hochosterwitz (Wehrburg mit Österreichs 
größter mi� elalterlicher Waff ensammlung). Da-
nach Stadtbummel in der Herzogstadt St. Veit 
an der Glan – erleben Sie Kärntens Geschichte 
bei einem gemütlichen Bummel durch die mi� el-
alterliche Stadt und besuchen Sie das Palais der 
Khevenhüller (in Kärnten beheimatetes Adelsge-
schlecht) – das heu� ge Rathaus mit den einzigar� -
gen Kreuzgewölben im Innenhof. Rückfahrt durch 
das Glantal. Heute en� ühren wir Sie zu einem be-
sonderen Highlight. Es erwartet Sie eine Abend-
schiff fahrt auf dem Ossiacher See mit Kärntner 
Bauernbuff et.

SONNTAG, DEN 29.09.19
ABSCHIED VON EINER SEHR SCHÖNEN 
URLAUBSREGION
Nach dem Frühstück heißt es Abschied nehmen. 
Wir verabschieden uns von Fam. Fleischhacker & 
dem Team vom Hotel Sonnenhügel und treten die 
Rückreise an.




